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 ( wegen e-x ( 0 folgt x² + 2x +1 = 0 ( x = -1 ( Sx(-1 | 0)
       f(0) = 1 ( Sy(0 | 1)
     Ableitungen: 
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    Extrema: 
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 ( -x² + 1 = 0  (wegen e-x ( 0) ( x1 = 1 und x2 = -1 
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    Wendepunkte: 
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                            Die dritte Ableitung wird nur für 
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3.3. f(x) = g(x)
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      Auswahl eines geeigneten Näherungsverfahrens, z. B. Newton
      Starwert kann aus der Skizze entnommen werden x0 = -1,5
      ermittelter Näherungswert x ( -1,39
        ( S(-1,39 | 0,62)

3.4. 
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        Berührung der x-Achse bei x = 1 bedeutet: h(1) = 0 und 
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       ( aus h(1) = 0 folgt (1 + p + q)e-1 = 0  also wegen e-1 ( 0 folgt 1 + p + q = 0 
            und somit p = -(q + 1)
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 also wegen e-1 ( 0 folgt 1 –q = 0
            und somit q = 1
      ( p = -2
      Die gesuchte Funktionsgleichung lautet 
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